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nr. 49
van MAAIKE DE VREESE
datum: 7 oktober 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Heraanleg kruispunt Waggelwaterstraat-Lieven Bauwensstraat Brugge  -  Stand van zaken

In 2019 werden op de Provinciale Commissie Verkeersveiligheid (PCV) de plannen 
goedgekeurd om het kruispunt Waggelwaterstraat-Lieven Bauwensstraat aan te pakken. 
Op het kruispunt zouden verkeerslichten worden geplaatst en zou er een linksafslagstrook 
naar de Lieven Bauwensstraat komen. Op die manier zou het verkeer op de op- en afritten 
van de N351 Bevrijdingslaan optimaal worden gestuurd, zodat er zo weinig mogelijk 
linksafslagbewegingen nodig zijn.

Daarnaast zouden de fietspaden worden verbreed en waar mogelijk opnieuw worden 
aangelegd. Ook zouden er oversteekplaatsen komen voor voetgangers en fietsers op het 
kruispunt Waggelwaterstraat-Lieven Bauwensstraat en ter hoogte van de weg die van het 
kanaal komt.

1. Kan de minister de actuele stand van zaken van dit dossier nader toelichten?

2. a) Wanneer zullen deze werken door AWV (Agentschap Wegen en Verkeer) worden 
uitgevoerd?

b) Wanneer is er laatst nog overleg gepleegd met alle stakeholders? Wat waren de 
conclusies daarvan?

c) Welk budget wordt daarvoor uitgetrokken?

d) Kan de minister toelichting geven over de aanbestedingsprocedure en de timing 
van dit project?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 49 van 7 oktober 2022
van MAAIKE DE VREESE

1. Het ontwerpdossier is in opmaak.

2. a) Een uitvoeringsdatum is nog niet gekend. De uitvoeringsperiode van de werken 
moet nog bekeken worden, in relatie tot de vele andere geplande wegeniswerken 
op het grondgebied van de stad Brugge.  

b) Tijdens de ontwerpfase wordt vooral bilateraal overleg met de stadsdiensten of 
technisch overleg met specifieke partijen (vb. nutsmaatschappijen) over 
ontwerpdetails of knelpunten gepleegd.

c) De werken moeten nog in detail geraamd worden. Het Agentschap Wegen en 
Verkeer verwacht dat een budget van 400.000 Euro vereist zal zijn.

d) De werken zullen uitgevoerd worden binnen een raamcontract voor meerdere 
projecten. De gunningsfase van dat raamcontract is momenteel lopende. 


